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19 martie 2010  

 

 
COMUNICAT DE PRESĂ 

------------------------------------------------------------------------------------ 
22 martie 2010-             23 martie 2010- 
Ziua Mondială a Apei                                            Ziua Meteorologiei 
------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării în parteneriat cu Primăria municipiului 

Tulcea prin Centrul de Informare şi Educaţie în Managementul Deşeurilor Tulcea şi 

Colegiul Agricol „Nicolae Cornăţeanu” vor celebra Ziua  Mondială a Apei  şi Ziua 

Meteorologiei alături de unităţile de învăţământ tulcene.  Acţiunea va avea loc în data de 

22 martie 2010 începând cu ora 10:00, la Uzina de Apă Tulcea. Programul de activităţi va 

marca însemnătatea evenimentelor de mediu,  va cuprinde prezentări pregătite de elevi şi 

va include o vizită de cunoaştere a modului de funcţionare, a proceselor şi tehnologiilor 

de tratare a apei.  Acţiuni similare se vor desfăşura şi în şcolile din perimetrul RBDD.  

 

Ziua Mondială a Apei se sărbătoreşte în fiecare an pe 22 martie având ca scop concentrarea 

atenţiei pe importanţa apei dulci şi pe militarea pentru managementul sustenabil al 

resurselor de apă dulce.  În fiecare an, Ziua Mondială a Apei atrage atenţia asupra unui 

aspect specific al apei dulci. Astfel, tema propusă pentru anul 2010 este „Apă curată pentru 

o lume sănătoasă”, dedicând această temă calităţii apei, reflectând importanţa acesteia, 

împreună cu cantitatea resursei, în managementul apei, promovând conştientizarea 

necesităţii de activităţi sustenabile de menţinere a unor ecosisteme sănătoase şi a 

bunăstării umane prin rezolvarea numeroaselor provocări pe care le ridică managementul 

calităţii apei. 

 

La nivel internaţional, activităţile de Ziua Mondială a Apei 2010 sunt coordonate de 

Programul Naţiunilor Unite pentru Mediu (UNEP)  în numele UN-Water şi în colaborare 

cu alte importante entităţi: Organizaţia pentru Alimentaţie şi Agricultură a Naţiunilor 

Unite (FAO), Comisia Economică a Naţiunilor Unite pentru Europa (UNECE), 

UNICEF, UNESCO, WWF , etc.. 
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Ziua mondială a meteorologiei se marchează din anul 1961 şi reprezintă intrarea în vigoare, la 
23 martie 1950, a Convenţiei ONU care a transformat vechea Organizaţie meteorologică 
internaţională într-o organizaţie interguvernamentală, cunoscută sub numele de 
Organizaţia Meteorologică Mondială. Această zi semnifică intrarea în vigoare, la 23 martie 
1950, a Convenţiei Organizaţiei Mondiale a Meteorologiei. Tema din acest an este „60 de 
ani în serviciul siguranţei şi bunăstării tale”. 

 

 

Informaţii suplimentare 

Adunarea Generală a Naţiunilor Unite a adoptat în data de 22 Decembrie 1992 rezoluţia 

A/RES/47/193 prin care data de 22 martie a fiecărui an a fost declarată Ziua Mondială a 

Apei, începând cu anul 1993, în conformitate cu recomandările Conferinţei Naţiunilor 

Unite pentru Mediu şi Dezvoltare (UNCED) cuprinse în Capitolul 18 (Resurse de apă 

curată) al Agendei 21.  

Toate statele sunt invitate să dedice această zi, ţinând cont de contextul şi specificul 

naţional, implementării recomandărilor Naţiunilor Unite şi să pregătească activităţi 

concrete care să atragă atenţia publicului.  

 

În decembrie 2003, Adunarea Generală a Naţiunilor Unite, a declarat intervalul 2005-2015 

ca fiind Deceniul Internaţional de acţiune „Apă pentru Viaţă”. Scopul principal al decadei 

”Apă pentru Viaţă” este de a accelera eforturile pentru îndeplinirea angajamentelor 

internaţionale privind apa până în anul 2015. Apa este esenţială pentru viaţă, fiind decisivă 

pentru dezvoltarea durabilă incluzând conservarea mediului, eradicarea sărăciei şi a 

foametei. Apa este indispensabilă pentru sănătatea şi bunăstarea umană. Aceste 

angajamente includ Obiectivele de Dezvoltare ale Mileniului  de a reduce la jumătate 

procentul populaţiei fără acces la apă potabilă până în 2015 şi de a opri utilizarea 

neraţională a resurselor de apă. La Summit-ul Mondial de la Johannesburg din 2002, alte 

două obiective au fost adoptate: de a tinde spre dezvoltarea unui management integrat al 

resurselor de apă şi planuri de eficienţă privind apa până în 2015, şi de a înjumătăţi până în 

2015 procentul populaţiei care nu are acces la un sistem de salubrizare de bază. 

 

 

 

Guvernator, 

 

Grigore  BABOIANU 

 


